

收购完成

欧瑞康成功完成对 Riri 的收购;在豪华金属制品领域处于领导地位

普费菲孔市, 施维茨, 瑞士, 2023 年 3 月 1 日——在 2022 年 12 月 16 日宣布签署协议后, 欧瑞康成功完成了对 Riri 的收购。

Riri 是奢侈品时尚行业金属配件涂层的领先供应商。这笔交易是欧瑞康 2021 年收购科德的下一步战略。此次收购扩大了欧瑞康在奢侈品市场的立足点, 共同创建了一个领先的豪华金属制品平台。随着 PVD 涂层需求的增长, 欧瑞康提供的环保解决方案和领先 PVD 技术将加速奢侈品行业向更环保的 PVD 技术的转变。

“此次收购将使欧瑞康的核心 PVD 涂层能力应用于奢侈品市场”, 欧瑞康执行董事长 Michael Suess 表示, “专业知识、尖端技术和奢侈品市场知识的结合将使欧瑞康成为该领域的市场领导者。我们期待与我们的奢侈品牌客户合作, 帮助他们走上可持续发展的道路。”

Riri 首席执行官 Renato Usoni 将以欧瑞康奢侈品总裁的身份领导新成立的欧瑞康奢侈品业务部门。Riri 将作为表面解决方案部门的独立业务运营, 其拉链和纽扣将继续在个别产品上继续使用 Riri 和 Cobrax 品牌。

关于欧瑞康

欧瑞康 (在瑞士证券交易所的上市名称: OERL) 是表面处理工程、聚合物加工和增材制造领域的全球创新佼佼者。集团的解决方案和全方位的服务, 结合其先进的材料, 可以为客户最大化改善他们在关键行业的产品及制造工艺的性能、功能、设计和可持续性。几十年如一日, 欧瑞康在每一项工作都投入了敬业热情, 始终致力于开创先河技术的研发, 助力客户实现目标, 协同构造一个可持续发展的世界。集团的总部设在瑞士的普费菲孔市, 其业务分别在两个事业部中运作: 表面处理事业部和化学纤维事业部。欧瑞康在全球 37 个国家的 205 个区域拥有超过 12,100 名员工。2022 年, 欧瑞康创造了 29 亿瑞士法郎的销售额。

关于 Riri

Riri 集团是金属配件制造业的领导者, 因其广泛的产品范围和独特的服务在市场上脱颖而出。这要归功于它的五个独特品牌: Riri, 金属和塑料拉链的代表; 知名按钮扣、牛仔裤扣、铆钉生产商 Cobrax; Cobrax Metal Hub 和 DMC, 专业从事皮革制品金属部件的设计、开发和生产; Amom 是一家专注于鞋类和服装配件行业以及时尚珠宝的公司。高质量的产品, 一季又一季, 在不断创新的支持下, 通过对个性化细节的卓越追求, Riri 集团成为时尚奢侈配饰、户外和牛仔行业许多有影响力的品牌的首选。

多品牌战略及其位于 Mendrisio、Padua、Tirano (Sondrio)、Poggio A Caiano(Prato)、Scarperia 和 San Piero A Sieve(Florence)、Badia al Pino(Arezzo)、Pergine Valsugana(Trento) 和 Palazzolo(Brescia)的专用生产工厂可以保证足够的产量, 也可以满足所有客户多面的风格需求。

更多信息请联系:

Sara Vermeulen-Anastasi
Head of Group Communications
Tel: +41 58 360 98 52
sara.vermeulen@oerlikon.com
www.oerlikon.com

Stephan Gick
Head of Investor Relations
Tel: +41 58 360 98 50
stephan.gick@oerlikon.com
www.oerlikon.com